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Curriculum	Vitae	
Филип	Тодоров	-	Продуцент	

     
Роден	в	Бургас,	България	в	1974.		
	
Образование:	
	
Завършил	началното	и	средното	си	образование	в	родния	си	град	съответно	в	

ЕСПУ	„Кирил	и	Методий“	и	Английска	Езикова	Гимназия	„Гео	Милев	.	Учи	право	в	
Юридическия	Факултет	на	Бургаския	Свободен	Университет.	Придобива	юридическа	
правоспособност	през	1999	г.	От	2000	до	2005	година	учи	в	специализирано	училище	за	
аудиовизуални	искуства	TAI	в	Мадрид,	Испания.		Завършва	със	специалност	операторско	
майсторство	и	допълнителна	продуцентство.	Завършва	едногодишен	курс	в	Script	Factory	
на	аржентинския	сценарист	Педро	Лоеб.	Участва	в	многобройни	къси	филми	по	време	на	
обучението	си	като	режисьор,	помощник	режисьор,	продуцент,	оператор	и	други.	Като	
оператор	прави	два	тезисни	филма	на	35	мм	–	“Младият	Бунюел”	и	“Съвременния	Човек”		

	
Професионален	Опит:	
	
Между	2000	и	2005	година		участва	в	многобройни	телевизионни	продукции	и	

реклами	в	Испания.	Втори	оператор	е	във	игралния	филм	“Фиестата”	(2003)	на	Карлос	
Виляверде	и	Мануел	Санабрия,	пожънал	голям	търговски	успех	в	Испания	и	продуциран	
от	Буена	Виста.	Работи	като	помощник	сценограф	в	“Мисля”	(2004)	на	Пабло	Алворт	и	
“Съседи”	на	Алекс	де	ла	Иглесия.	Между	2006	–	2008	основава	правен	офис	“Мунис	
Бернуи,	Балмс	и	Тодоров”	в	София,	България	и	по	–	късно	“Тодоров	и	Тодоров”,	
специализирана	в	правни	и	счетоводни	услуги	за	испански	дружества	в	България.	Работи	
по	значими	проекти	на	испански	строителни	и	технологични	компании	в	България,	сред	
които	строителството	на	Дунав	Мост	2	при	Видин	-	Калафат.	Представлява	клиентите	на	
дружеството,	в	административни	процедури,	процедури	по	обществени	поръчки,	
сливания	и	придобивания	и	др.	През	2009	година	основава	“Уотърфронт	филм”	заедно	с	
Камен	Калев.	Компанията		продуцира	филма	“Източни	Пиеси”	на	Камен	Калев,	който	има	
огромен	успех	и	се	превръща	в	емблема	на	новото	българско	кино.	
Асоцииран	продуцент	на	филмите	“Острова”	и	“С	лице	Надолу”	на	Камен	Калев.	
Продуцира	от	българска	страна	международния	филмов	проект	“Мостовете	на	Сараево”,	
представен	в	официалната	селекция	на	международния	филмов	фестивал	в	Кан,	с	
участието	на	14	европейски	режисьори,	сред	които	Жан	–	Люк	Годар,	Сергей	Лозница,	
Камен	Калев,	Кристи	Пую	и	др.	Продуцент	е	на	филма	„Февруари“	на	Камен	Калев,	който	е	
селектиран		в	официалната	селекция	на	филмовия	фестивал	в	Кан.	

Владее	Английски	и	Испански	език	писмено	и	говоримо.	
	
	
		
	                                                                                    


